



Во Владимирской области осужден местный житель за совершение сексуального насилия в отношении малолетней девочки и угрозу убийством мужчине, который участвовал в поисках ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 37-летнему жителю города Владимира. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что днем 15 октября 2010 года мужчина, находившийся на заработках в одном из районов Владимирской области, схватил 11-летнюю девочку с крыльца школы и, применяя силу и угрожая убийством, затащил ее в лесной массив. Дети, ставшие свидетелями его противоправных действий, сразу же сообщили о произошедшем педагогам. По данному факту незамедлительно были организованы поисковые мероприятия с участием жителей, администрации муниципального образования и сотрудников органов внутренних дел. В это время злоумышленник, услышав приближение людей, угрожая убийством и причиняя телесные повреждения, совершил в отношении девочки преступления сексуального характера. Один из местных жителей, который участвовал в поисковых мероприятиях, обнаружил злоумышленника и освободил потерпевшую. Во время задержания он достал нож и угрожал мужчине убийством. Приговором Владимирского областного суда осужденному назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с последующим ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев. Кроме того, с него взыскано 500 тысяч рублей в счет компенсации причиненного потерпевшей морального ущерба. Следственное управление выражает огромную признательность всем гражданам и должностным лицам, проявившим в изложенной ситуации высокую гражданскую позицию, правильно и быстро отреагировавшим на происходящее. По мнению следствия, благодаря их смелым и адекватным действиям по задержанию преступника, были предотвращены более тяжкие последствия для жизни и здоровья ребенка.

21 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/714901>